САВЕТ МІНІСТРАЎ РЭСПУБЛІКІ БЕЛАРУСЬ НАЦЫЯНАЛЬНЫ БАНК РЭСПУБЛІКІ БЕЛАРУСЬ



СОВЕТ МИНИСТРОВ РЕСПУБЛИКИ БЕЛАРУСЬ НАЦИОНАЛЬНЫЙ БАНК РЕСПУБЛИКИ БЕЛАРУСЬ

ПАСТАНОВА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

_2 июля 2025 г. № _36 // 19	

Об изменении постановления Совета Министров Республики Беларусь и Национального банка Республики Беларусь от 6 июля 2011 г. № 924/16

На основании статьи 11 Закона Республики Беларусь от 23 июля 2008 г. № 424-3 "О Совете Министров Республики Беларусь" и статьи 26 Банковского кодекса Республики Беларусь Совет Министров Республики Беларусь и Национальный банк Республики Беларусь ПОСТАНОВЛЯЮТ:

1. Внести в Положение об использовании кассового и иного оборудования при приеме средств платежа, утвержденное постановлением Совета Министров Республики Беларусь и Национального банка Республики Беларусь от 6 июля 2011 г. № 924/16, следующие изменения:

часть пятую пункта 1 изложить в следующей редакции:

"Юридические лица и индивидуальные предприниматели, указанные в части четвертой настоящего пункта, при приеме платежей при продаже товаров, включенных в перечень товаров, подлежащих маркировке средствами идентификации (далее — товары, подлежащие маркировке), обеспечивают передачу информации, содержащейся в коде маркировки, в систему контроля кассового оборудования (далее, если не указано иное, — СККО) посредством открытого интерфейса программирования приложений, предоставленного республиканским унитарным предприятием "Информационно-издательский центр по налогам и сборам".";

в части первой пункта 101:

абзац второй изложить в следующей редакции:

"считывание кода маркировки, нанесенного на каждую единицу товара, подлежащего маркировке;";

абзац четвертый изложить в следующей редакции:

"передачу информации о коде маркировки в СККО в соответствии с требованиями, определенными Министерством по налогам и сборам и Государственным комитетом по стандартизации к кассовым суммирующим аппаратам или программным кассам.";

часть третью пункта 27 изложить в следующей редакции:

"СКС, используемая для приема платежей при оказании услуг и осуществлении торговли национальным оператором почтовой связи, требованиям, предусмотренным В дополнительно К части настоящего пункта, обеспечивает передачу информации, содержащейся в маркировки, СККО посредством открытого интерфейса республиканским программирования предоставленного приложений, предприятием "Информационно-издательский унитарным центр ПО налогам и сборам".";

часть первую пункта 45 изложить в следующей редакции:

- При получении от платежных агрегаторов платежей реализуемые товары, подлежащие маркировке, продавцы таких товаров обеспечивают передачу информации, содержащейся в коде маркировки, в интерфейса СККО посредством открытого программирования приложений, предоставленного республиканским унитарным "Информационно-издательский центр предприятием налогам ПО сборам".".
- 2. Настоящее постановление вступает в силу после его официального опубликования и распространяет свое действие на отношения, возникшие с 1 июля 2025 г.

урчин

Премьер-министр Республики Г

Первый заместитель Председателя Правления Национального банка Республики Беларусь

А.Егоров